



**SAISON 2020/2021**

**COMITE DIRECTEUR**

**Du lundi 20 Juillet 2020**

**PV N° 1**

**Président** : Boscari Jérôme

**Présents** : Jérôme Boscari, Arrigoni Jean Yves, Auger Christian, Baldass Marie-Line, Boscari Christelle, Faure Jean Pierre, Lepkowicz Michel, , Nesry Nicolas, Rauzy Jean, Royer Jean-Jacques, Soletto Jean Claude, Sowinski Dany, Berguit Maxime Carrasco Antoine.

**Excusés** : Ronze Daniel, Trojet Alexandre, Collado Philippe, Coronado, Labroue Bernard, Moulierac Jean-Claude, Tristan Daniel (CTD), Arnon Romaric (C DFA),

**Assiste à la réunion** : Cancho Christelle.

**Secrétaire de séance** : Rauzy Jean.

**1- Ouverture de la Séance à 19H00 par Jérôme Boscari.**

A 19 heures, le président Jérôme Boscari ouvre la séance en souhaitant la bienvenue à tous les participants et en rappelant l'ordre du jour.

**Le PV N°8 du comité directeur du 29 Juin 2020 est validé à l'unanimité.**

## **2- Courriers reçus et intervention du Président :**

Le président fait un retour sur le dernier Conseil de Ligue.

Le Président fait un retour sur son entrevue avec le président de l'US Réalville - Cayrac. Le Président se réjouit de l'échange constructif et fera un retour via la responsable du Pôle formation sur les demandes évoquées

Le président rend compte au comité directeur de l'évolution de la situation entre les deux clubs de Corbarieu.

La reprise des compétitions pour la prochaine saison devrait se dérouler de la façon suivante : rencontres de coupe de France annoncées pour le au mois d'août 2020 et reprise des championnats districts prévue pour le premier week-end de septembre. La date de reprise des compétitions jeunes est encore en cours de réflexion.

Le Président demande que les clubs soient informés très rapidement des protocoles en vigueur concernant l'organisation des compétitions amicales de début de saison ; le document est en cours de préparation par JC SOLETO

Le Président informe de la tenue du match de préparation de Ligue 2 sur le complexe J.VERBEKE le 8 Aout opposant le TFC au RODEZ FC

## **3- Gestion des compétitions :**

### **Compétition séniors garçons :**

Le comité directeur valide à l'unanimité la constitution des poules de D1, D2, D3 présentée par Jean-Claude Soletto, président de la commission et notamment le remplacement du club de CAMPSAS par le club des 2 ponts en D3

Le comité directeur approuve également les plannings qui sont présentés par JC SOLETO pour la saison à venir.

### **Modifications règlementaires :**

Le Comité Directeur approuve à l'unanimité les règlements des compétitions pour la saison 2020-2021 présentés par JC SOLETO

-Règlement des Compétitions séniors

-Règlement des Coupes (TG-JUTGLA-RESERVES)

-Règlements Généraux District

-Règlements des Compétitions U15 et U17

Reste à finaliser les Règlements du Championnat D1 Féminin et U13

Les règlements seront mis en ligne et envoyés aux clubs avant la première journée de championnat

#### **4- Pole Juridique :**

##### **Commission de Litige et de Discipline et Commission D'appel**

Sur proposition du Président le comité Directeur valide à l'unanimité la prorogation des Commissions de litiges et de Discipline et d'appel jusqu'à la prochaine Assemblée générale électorale en Novembre prochain.

#### **5- Pole Financier :**

Le Trésorier Général met au vote les Dispositions Financières modifiées pour la saison 2020-2021 dite ANNEXE 5 des Règlements Généraux. La Disposition est approuvée à l'unanimité.

Il évoque également que la somme destinée aux clubs dans le cadre du fond de solidarité (environ 10000€) sera imputée sur l'exercice 2019-2020.

Point RH : Le Président informe le Comité Directeur que le District retrouvera un fonctionnement normal dans le respect des règles sanitaires à partir du 28 juillet. Le District sera fermé du 8 au 22 Aout.

Le Président évoque également qu'il mettra au vote de façon anonyme la modification du montant de la cotisation District.

#### **6- Pôle sportif :**

##### **1- FUTSAL**

Alexandre Trojet Président de la commission Football Diversifié présente le Projet « FUTSAL 2021 » avec la création de la coupe D1 D2 FUTSAL. Il informe également que le championnat D1 FUTSAL reprendra 1<sup>er</sup> lundi d'Octobre.

Il présente également la reconduction du partenariat avec la franchise SOCCER5 pour la saison à venir conformément aux accords fédéraux.

##### **2- COMMISSION FEMININE**

Christelle CANCHO fait un retour sur la réunion en visioconférence de la commission féminine de la LFO qui a eu lieu le mercredi 1<sup>er</sup> juillet à 18h30.

Elle informe le comité Directeur qu'elle va se mettre en relation avec Daniel TRISTAN pour la préparation de la Saison 2020-2021

## **7- Travail des commissions :**

### **1-STATUT DE L'ARBITRAGE**

Le Président Jérôme BOSCARI fait part au comité Directeur du dossier du Club de LAFRANCAISE relatif au statut de l'arbitrage. Au regard des éléments du dossier il demande à la commission du Statut et à son Président avec l'accord du Comité Directeur de se ressaisir du dossier suite au dysfonctionnement administratif de la Ligue d'occitanie et de rétablir dans ses droits le club de LAFRANCAISE vis-à-vis du statut de l'arbitrage.

### **2-FAFA ET COMMISSION TERRAINS**

Jean Pierre Faure informe le comité directeur qu'il a débuté les visites pour les homologations des terrains.

Il informe le Comité Directeur des conclusions de la visite de la commission nationale du classement des terrains et installations sportives au complexe Jean-Verbeke à Montauban.

## **8- Pôle ARBITRAGE :**

Le Président demande au représentant de la CDA d'être particulièrement vigilant sur les validations des licences d'Arbitres et demande que l'ensemble des clubs soient relancés dans la semaine. Un point devra être fait au 15 Aout.

Le Comité Directeur valide les modalités du stage de rentrée des Arbitres

A 22h15, l'ordre du jour étant épuisé, Jérôme Boscari lève la séance.

Le Président

Jérôme Boscari

Le secrétaire de séance

Jean Rauzy.